
Oudertevredenheidspeiling obs Sinnehonk 

In oktober 2022 hebben we een oudertevredenheidspeiling gehouden op obs Sinnehonk. De peiling 

is ingevuld door 13 personen. Met 27 gezinnen als uitgangspunt genomen, hebben we een respons 

van 48%. Hiermee is de peiling matig representatief. Ondanks dit gegeven hebben wij de uitkomsten 

serieus geanalyseerd en op basis van de analyse een aantal actiepunten opgesteld. Door de deels 

gesloten en deels open vragen heeft de school een goed beeld kunnen krijgen van de mening van 

deze ouders over onderstaande onderwerpen. 

Hoe betrokken voelt u zich bij de school?      

85% voldoende tot goed                                                                  

15% neutraal      

0% matig                                                                                   

0% onvoldoende  

 

 

Hoe ervaart u de communicatie tussen school en ouders?       

85% voldoende tot goed                                                                     

15% neutraal                                                                                             

0% matig 

0% onvoldoende  

 

 

In welke mate gaat uw kind met plezier naar school?                 

100% gaat met voldoende tot veel plezier naar school                  

0% neutraal                                                                                          

0% met weinig plezier naar school 

0% met geen plezier naar school  

 

 

In welke mate voelt uw kind zich veilig op school?                     

100% voldoende tot heel erg veilig                                                     

0% neutraal                                                                                           

0% voelt zich niet veilig 

0% voelt zich helemaal niet veilig 

 

 

 

 

 



Hoe ervaart u de contacten met de leerkrachten van uw kinderen?                                                                                           

92% voldoende tot goed                                                                    

8% neutraal                                                                                           

0% matig 

0% onvoldoende  

 

 

In welke mate krijgt uw kind op school de juiste zorg en begeleiding?                                                                                     

85% voldoende tot goed                                                                    

15% neutraal                                                                                           

0% matig tot onvoldoende  

 

 

 

Wat vindt u van het onderwijsaanbod?                                         

85% voldoende tot goed                                                                    

15% neutraal                                                                                          

0% matig tot onvoldoende  

 

 

 

Wat is uw indruk van ons schoolgebouw?                                    

92% voldoende tot goed                                                                  

8% neutraal                                                                                       

0% matig tot onvoldoende 

 

 

 

 

Vindt u het een meerwaarde dat ouders gebruik kunnen maken van de 

peuterspeelzaal in hetzelfde gebouw als de school gehuisvest is?  

35% ja 

50% geen mening 

15% nee 

 

 

 



Zou u het wenselijk vinden wanneer binnen de eigen school de 

mogelijkheid geboden wordt voor BSO en/of Kinderopvang? 

50% ja 

35% geen mening 

15% nee 

 

Actiepunten n.a.v. de oudertevredenheidspeiling 

Communicatie 

- communicatie via nieuwsbrieven en Parro behouden 

- informatieve folder opstellen voor ouders van startende kleuters  

We zullen in onze communicatie zo mogelijk minimaal twee weken voorafgaand aan activiteiten, 

waarin we een beroep doen op u als ouder om te rijden of vragen naar specifieke materialen om mee 

te nemen naar school, u te berichten.  

Verder zullen we inzichtelijk maken op welke wijze Parro ingezet wordt binnen de groepen en u het 

beste kunt communiceren met de leerkrachten per groep. In de kleutergroepen is dit bijvoorbeeld op 

een andere wijze dan in groep 6/7/8.  

Betrokkenheid 

We zullen nadenken op welke wijze we de informatie - avond op een andere wijze kunnen 

organiseren of vormgeven waardoor alle ouders een kijkje kunnen nemen in alle groepen.  

Schoolgebouw en plein 
Zoals onlangs genoemd in de Fierkrachtnieuwsbrief zijn we de mogelijkheden aan het onderzoeken 
de school een gedeeltelijke opknapbeurt te geven. We hopen de school buitenom een gehele 
schilderbeurt te geven, binnen alle deuren te schilderen, de vloeren te vervangen, de kleutertoiletten 
te renoveren, het laatste deel van het dak dat nog niet geïsoleerd is te isoleren en we hopen op een 
geheel nieuw interieur. We zijn inmiddels in afwachting van verschillende offertes en hopen dat deze 
binnen de beschikbare budgetten vallen. Onze ambitie is in ieder geval om na de zomervakantie te 
kunnen starten op Sinnehonk met een frisse en meer eigentijdse uitstraling!  
 
Voorschoolse opvang 
Samen met Kinderwoud willen we de mogelijkheden verkennen voor voorschoolse opvang op 
locatie.  
 
Aanbod 
We willen dit schooljaar de inmiddels verouderde methode Alles – in – 1 vervangen. We zijn ons 
Fierkrachtbreed aan het oriënteren op de methode Blink Wereld geïntegreerd en willen deze zo 
mogelijk in de toekomst gecombineerd aanbieden met de methode Blink Lezen. Voor meer 
informatie over Blink Wereld geïntegreerd, klik hier.  

https://blink.nl/blink-wereld/over-blink-wereld/wereldorientatie-geintegreerd/

